

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat
Képviselő-testülete

Makovecz Imre Bizottsága

2023. október 12-i rendkívüli,
nyilvános üléséről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága* rendkívüli, nyilvános ülésén a Polgármesteri Hivatal földszint 36. sz. irodában **2023. október 12.** napján.

Jelen vannak: Kovács Sándor elnök, Csermák Szilvia elnökhelyettes, Székely Ildikó Etelka települési képviselő és Kószó Ferencné, a Makovecz Imre Bizottság tagjai.

Jelen vannak továbbá: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, továbbá mellékelt jelenléti ív szerint.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Köszönti a Makovecz Imre Bizottság megjelent tagjait, dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyzőt és a Polgármesteri Hivatal valamennyi jelenlévő munkatársát. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban jelen van 4 fővel, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Csermák Szilvia bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Csermák Szilvia bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Csermák Szilvia bizottsági tag.

Napirendként a közzétett előterjesztéseket javasolja megállapítani. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a napirendet.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza:

41/2023. (X.12.) MIB h.

Tárgy: A Makovecz Imre Bizottság 2023. október 12-i rendkívüli, nyilvános ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága 2023. október 12-i rendkívüli, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Hozzájárulás víziközmű létrehozására irányuló beruházáshoz
2. Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2024-2038. közötti időszakra

1. napirend:

Hozzájárulás víziközmű létrehozására irányuló beruházáshoz

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkéri jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottságot.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Elmondja, hogy Magyarország Kormánya a Makói Ipari park infrastrukturális fejlesztésének előkészítéséhez a 1256/2023. számú Kormányhatározatával 5,8 milliárd forint támogatást biztosított a tevékenység megvalósításához, mely magában foglalja egyebek mellett az ivóvíz-távvezeték és hozzá kapcsolódó műtárgyak, valamint szennyvízelvezető városi törzshálózat kiépítését és bővítését is. Ennek lebonyolítására a kormányhatározat az Építési és Közlekedési Minisztériumot jelölte meg. Ahhoz, hogy ezt a beruházást a minisztérium megkezdhesse, az önkormányzatnak mint tulajdonosnak a hozzájárulása szükséges, erről szól az előterjesztés.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Észrevétel nem lévén megkérdezi, hogy ez a fejlesztés csak az Ipari parkot érinti, vagy más területet is.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Válaszol, hogy csak és kizárólag az Ipari parkra vonatkozik.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

42/2023. (X.12.) MIB h.

Tárgy: Hozzájárulás víziközmű létrehozására irányuló beruházáshoz

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Hozzájárulás víziközmű létrehozására irányuló beruházáshoz” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. napirend

Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2024-2038. közötti időszakra

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkéri Zsámboki Zsoltot, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Emlékeztet, hogy a képviselő-testület 2023. augusztus végi rendes testületi ülésén elfogadta a 2024-2038. időszakra vonatkozó fejlesztési terveit. Ismerteti, hogy az időközben előkészített, folyamatban lévő beruházások, illetve testületi döntések okán

szükségessé vált a szennyvíz- és ivóvíz-hálózatra vonatkozó fejlesztési tervnek a módosítása, melyek a mellékelt táblázatban 3/A és 3/B pontban szerepelnek és Lesi városrészben gerincvezeték fektetés, illetve a Hagymatikum gyógyfürdő környezetében szennyvízhálózat mérőhelyek kiépítéséről, illetve fejlesztéséről szól.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást, kérdezi a bizottság tagjait, van-e észrevétel, javaslat. Hozzászólás nem lévén elmondja, hogy évek óta kéri a lakók, és van is rá ígéret, hogy a Szentháromság utca végén lévő házig vigyék ki a gerincvezetékét, mert ott nincs ivóvíz és a belterülethez tartozik. A pontos címét nem tudja, úgy emlékszik, Kenderföld u. 15. Kéri, hogy ezzel az egy ingatlannal egészítsék ki ezt a tervet és a módosítást ezzel együtt szavazzák meg.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Hozzászólásában elmondja, hogy a módosítást először le kell egyeztetni az Alföldvíz Zrt-vel és egy következő körben tudják beletenni. Amint látszik az anyagból, ez nem az önkormányzat táblázata, hanem a szolgáltató állítja össze, így először velük kell leegyeztetni és amikor lesz a következő fejlesztési terv módosítás, abban tud szerepelni.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Elképzelhetőnek tartja, hogy arra további öt évet kell várni, ami véleménye szerint nem elfogadható, így mindenképp ragaszkodna ahhoz, hogy próbálják ebbe a módosításba beletenni.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Megismétli, hogy ebbe a módosításba nem tudják már beletenni, de tájékoztatja elnök urat, hogy a bizottság határozatot hozhat arról, hogy a következő Gördülő Fejlesztési Terv módosításba ez is beépítésre kerüljön, így lesz róla egy döntés.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkérdezi, hogy milyen időközönként kerül módosításra a fejlesztési terv.

Kószó Ferencné, a Makovecz Imre Bizottság tagja: Hozzászól, hogy amikor felmerül egy igény, vagy probléma, akkor módosításra kerül.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Ez esetben már fel is merült, így kéri, hogy jelezzék az Alföldvíz Zrt. felé. Ragaszkodik hozzá, hogy a határozatban legyen benne, hogy a víz mihamarabb kerüljön oda ki.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Tájékoztat, hogy két határozatot szükséges hoznia a bizottságnak, egyrészt, hogy ez az előterjesztés a képviselő-testület elé kerüljön, másrészt, hogy következő módosításkor kerüljön bele az említett ingatlan is.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Kéri Zsámboki Zsoltot, hogy járjon utána, tárgyaljon az Alföldvíz Zrt-vel, hogy miként lehet ezt megvalósítani. Szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

43/2023. (X.12.) MIB h.

Tárgy: Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2024-2038. közötti időszakra

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2024-2038. közötti időszakra” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Javasolja, hogy a 2. sz. határozati javaslat szerint minél előbb kerüljön napirendre, hogy az említett ingatlan ivóvízzel történő ellátása megtörténjen.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Megkérdezi, mi az ingatlan címe.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Úgy emlékszik, Kenderföld u. 15., de nem érti, hogy lehet a Szentháromság utca végén ez a címe.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Megkérdezi, hogy esetleg külterületi ez az ingatlan.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Válaszol, hogy igen, körülbelül 150 méterre van a településtől, ez egy tanya.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Úgy gondolja, hogy külterületre nem fogja kivinni a szolgáltató a vezetékét.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Véleménye szerint tájékoztatni kellett volna erről az ott lakókat.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Hozzászólásában elmondja, hogy meg lehet csinálni, csak valószínűleg saját költségén.

Kószó Ferencné, a Makovecz Imre Bizottság tagja: Tudomása szerint nemrég Lesiben egy fiatal pár 500 ezer forintot fizetett a vízvezeték kiépítésért.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Elmondja, hogy idős emberekről van szó, nem tudják kifizetni.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző: Javasolja, hogy a 2. sz. határozatban arról döntsön a bizottság, hogy vizsgálja meg az önkormányzat a Makó, Szentháromság utca végén lévő ingatlan ivóvízzel történő ellátásának a lehetőségét.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: A jegyző asszony által javasoltak szerint szavazásra teszi fel a 2. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

44/2023. (X.12.) MIB h.


Tárgy: A Makó, Szentháromság utca végén lévő ingatlan ivóvízzel történő ellátása lehetőségének megvizsgálása

HATÁROZAT


Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Gördülő Fejlesztési Terv módosítása 2024-2038. közötti időszakra” tárgyú előterjesztést, melynek kapcsán úgy határoz, hogy felkéri Makó Város Önkormányzatát, hogy vizsgálja meg a Makó, Szentháromság utca végén lévő ingatlan ivóvízzel történő ellátásának lehetőségét.


Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megállapítja, hogy a napirendek megtárgyalásra kerültek. Megköszöni mindenkinek a részvételt, a bizottsági ülést bezárja.

K. m. f.


Kovács Sándor
elnök



13.

Hegedűsné Molnár Ildikó
jegyzőkönyvvezető


Csermák Szilvia
jegyzőkönyv hitelesítő